
НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ – ЗАПОРУКА ВПЕВНЕНОСТІ 

У МАЙБУТНЬОМУ 

Ще всесвітньовідомий письменник Арутр Конан-Дойль, виписуючи свого 

героя – Шерлока Холмса – сформулював основний принцип пізнання: «Наш 

мозок не безмежне сховище непотрібної інформації, варто виважено та 

змістовно ставитися до того, що саме і як саме ми приймаємо на зберігання,  

яку користь принесуть нам наші знання».  

Таким є завдання вищої освіти будь-якої країни світу: воно полягає не у 

наборі певних знань, а в опануванні певних методик та алгоритмів пізнання. 

Знання повинні породжувати знання. Кафедра менеджменту Вінницького 

фінансово-економічного університету у своїй науковій діяльності керується 

саме цими принципами. Викладачі кафедри активно та систематично працюють 

над підвищенням власного наукового рівня, свідченням чого є і навчання в 

аспірантурі та докторантурі, і активна участь у всеукраїнських, міжнародних та 

закордонних конференціях (загалом 16 конференцій). Необхідно відмітити і 

потужну наукову видавничу діяльність: за останній рік професорсько-

викладацький склад кафедри видав дванадцять наукових статей, загальним 

обсягом близько п’ять умовних друкованих аркушів у виданнях, що внесені до 

переліку ВАК України та в інших ліцензованих виданнях всеукраїнського 

рівня. Крім того, викладачі кафедри постійно працюють над оновленням 

наукової бази університету, пишучі навчальні посібники та опорні конспекти, а 

навчальний посібник «Підприємництво», виданий викладацьким колективом 

кафедри, отримав гриф МОН та рекомендований до використання в 

економічних ВНЗ України.  

Не залишається поза увагою і науково-практична діяльність. Відповідно до 

кафедральної наукової теми «Шляхи впровадження інноваційної діяльності на 

підприємствах різної форми власності на 2009-2011 рр.» професорсько-

викладацький склад кафедри постійно формує наукові звіти, наведені в яких 

практичні рекомендації активно використовуються на підприємствах регіону,  а 

за результатами поточного календарного року видано колективну монографію 

«Стан та шляхи вдосконалення інноваційної політики на підприємствах  регіону 

в умовах трансформації економіки (на прикладі харчової галузі)». 

Постійна увага приділяється і науковій роботі студентів. Так, за останній 

рік, майбутні менеджери взяли участь у роботі більше десяти наукових 

конференцій як всеукраїнського, так і міжнародного рівня. Ними підготовлено 

та видано більше шістдесяти наукових статей та тез.   

2010 року студент Борис Коляда отримав диплом ІІІ ступеня за кращу 

студентську наукову роботу на ІІ турі Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт із природничих, технічних та гуманітарних наук із напряму 

«Менеджмент».  Студентки Олена Лилик та О. Гончарук взяли активну участь 

у Всеукраїнському конкурсі студентських маркетингових планів із цікавою 

пропозицією щодо організації у місті Вінниці притулку для бездомних тварин.  

Крім того, на кафедрі менеджменту активно працює проблемний гурток, у 

засіданнях якого постійну та активну участь беруть студенти різних спеціаль-



ностей та викладачі з майже всіх кафедр університету. До того ж практикується 

запрошення на засідання гуртка фахівців із підприємств Вінниччини.  

Таким чином, кафедра менеджменту активно та системно працює над 

підвищенням наукового рівня університету та докладає всіх зусиль для 

формування високого наукового рівня майбутніх менеджерів.  
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